

## 北京今年开建奥运大道

据新华社北京1月27日电(记者 张舵 李江涛)北京市发改委副主任王海平27日透露,北京2007年将开工建设一条长1.3公里的奥运旅游大道,展现人文奥运、绿色奥运、科技奥运的理念。

王海平27日说,这条奥运旅游大道从北京北四环的熊猫环岛向北一直延伸到奥林匹克公园南门,全长1.3公里,宽近200米,投资大体为1.2亿元。大道主要有一

些绿化工程及喷泉等景观。据了解,这条大道的建设有两个创意:一是通过雕塑等各种手段把北京2008年奥运会所有的项目记载下来;其次,采取类似好莱坞星光大道的方式,以铜砖的形式记录奥运冠军获得者参与的项目、成绩,加上运动员的手印或脚印、签名、纪录等,把这些雕塑固定在道路上,让未来的旅游者能非常完整地看到北京奥运会取得的成绩。

## 甘肃民勤刮起大风沙尘暴

据新华社北京1月27日电(记者 于文静)我国今年第一场大风沙尘暴于26日上午在四大沙尘暴发源地之一的甘肃省民勤县发生。

气象部门称,受新疆低槽东

移影响,大风从26日10时45分开始,持续约1.5个小时,最大风速达每秒13.7米,瞬间极大风速达每秒19.8米;沙尘暴从11时28分开始,持续约1小时,最小能见度为600米。

## 长兴岛陨石首次沪上展出

据新华社上海1月27日电(黄远理)上海科技馆日前展出了1966年坠落上海长兴岛前卫农场的两块陨石,这是天外客“落户”上海40年后首次向公众展示。

我国已经被确证的陨石石降

落有39次,坠落长兴岛的陨石是其中之一,在上海地区尚属首次发现。长兴岛陨石分大小两块,共重26公斤,其重量在中国迄今发现的陨石中名列第六。其中一块大的重20公斤,另一块小的重达6公斤。

## “红包奖医生”提议不可行

本报讯 据《新京报》报道,26日,北京市政协委员陆德山拿出提案,建议政府卫生部门建立“红包”上交制度,医院可将“红包”部分返还医生,作为奖励。市卫生局及多数卫生界委员对此持反对意见。

陆德山称,各医院应设立“红包”上交制度,医生应将收到的“红包”主动交给医院,医院则应

根据每个医生的上交金额和医疗水平,向医生返还一定比例的金额,作为奖励。至于如何确保医生全额上交自己收到的红包,陆德山认为,主要是靠医德自我约束。对此,北京市卫生局新闻发言人邓小虹表示,提案不可行。同时,对于陆德山的提案,卫生界别的政协委员多数持反对意见。(高尚)



1月26日,广东省东莞市大岭山镇杨屋村一小作坊发生火灾,截至目前已有13人死亡,5人受伤。新华社发

## 郑筱萸落马 儿子一同被捕

本报讯 据《21世纪经济报道》报道,郑筱萸的“落马”,使国家食品药品监督管理局这个成立不到10年的机构处在风口浪尖。记者获悉,郑筱萸案还涉及到他的家属,其在某医药公司任职的儿子也一同被捕。

虽然司法部还没有披露郑

筱萸案的细节,但知情人士透露,郑筱萸案所牵涉的问题,不仅仅是某一个案子,而是药品审批注册监管方面的一连串问题。由于郑所涉的是整个药品监管体系的问题,国家药监局开始了系统性的补救措施。(李然)

# 联大谴责“否定纳粹大屠杀”

据新华社联合国1月26日电(记者 王湘江 刘彤)第61届联合国大会26日以协商一致的方式通过决议,谴责任何否定纳粹大屠杀历史事实的做法。

这份由美国起草的决议共有103个共同提案国。在当天的联大会议上,它获得了除伊朗以外的其他所有联合国成员国的支持,因此没有经过投票便获得通过。

决议表示“毫无保留地谴责任何否定纳粹大屠杀的做法”,“要求所有成员国毫无保留地拒绝任何全盘否定或部分否定纳粹大屠杀历史事实的做法”。但决

议没有对任何国家提出点名批评。

伊朗代表在会上表示,伊朗认为,过去发生的种族灭绝罪行不应成为某些国家犯下新的种族灭绝罪行的借口。

伊朗去年12月在首都德黑兰举办了为期两天的国际研讨会,主要就上个世纪三十年代德国纳粹屠杀犹太人事件的规模和性质进行研讨。美国等西方国家纷纷对伊朗此举表示谴责。

此间舆论注意到,联大是在“国际大屠杀纪念日”到来前夕通过这份决议的。联合国大会在2005年11

月1日一致通过了由104个国家共同提交的一项决议草案,决定将每年的1月27日定为“国际大屠杀纪念日”。

联合国秘书长潘基文26日发表声明,对第61届联合国大会当天通过谴责否定纳粹大屠杀历史事实做法的决议表示欢迎。

潘基文指出,决议反映了国际社会的主流观点。他重申,任何妄图否认包括纳粹大屠杀在内的历史事实的做法都是不可接受的,希望该决议无论在口头上还是行动上都能成为得到尊重的基本原则。



## 北京西站春运客流激增

北京西站客流27日出现春运前第一次高峰,日发送旅客超过11万人次,北京西站开行了13对临时旅客列车。新华社发

## 潘基文向外界首亮家底

据新华社联合国1月26日电 联合国秘书长潘基文26日公布了自己2006年个人财产状况,希望以身作则,打造联合国职员道德操守的高标准。

潘基文在其正式就任联合国秘书长的第一天即向联合国道德操守办公室递交了个人财产申报表,并与联合国其他高

级官员一样接受联合国委托的专业财务机构普华永道的审查。他当时承诺,在审查结束后将对外公布自己的财产状况。

联合国发言人办公室的一份声明说,普华永道在对财产申报表审查后认为,潘基文完全满足了联合国有关财产披露制度要求。根据对外公布的潘基文财产

状况,截至2006年底,潘基文及其夫人在韩国拥有一处价值介于50万至100万美元的房产,两处总价值介于60万至125万美元的地产,以及两个5万~10万美元的银行账户。另外,作为韩国外交部长官,潘基文2006年从韩国政府领取了5万至10万美元的薪水。

1月26日,巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)下属武装派别阿克萨烈士旅的武装人员在约旦河西岸城市纳布卢斯看押9名哈马斯下属的武装人员。巴勒斯坦安全部门官员当天说,法塔赫与巴勒斯坦抵抗运动(哈马斯)之间冲突再起,在过去的24小时,已造成6人死亡,28人遭绑架。新华社/路透



## 原防长遇难 厄称继任者仍选女性

据新华社电 厄瓜多尔总统科雷亚26日说,他将提名一位女性出任新一任国防部长,接替24日空难事故中丧生的第一位女防长瓜达卢佩·拉里瓦。科雷亚26日在南部城市昆

卡参加拉里瓦葬礼时说,拉里瓦不幸遇难留下的遗憾永远无法弥补,但“我们将寻找另一名厄瓜多尔女性接替国防部长的职位”。拉里瓦24日参加一次夜间举行的军演时遭遇空难。两架直升机在空中相撞坠毁,拉里瓦和她17

岁的女儿在空难中不幸丧生。

科雷亚就任厄瓜多尔总统后,为了推动在这个南美国家实现男女平等,任命7名女性出任内阁成员。拉里瓦是厄瓜多尔历史上第一位出任国防部长的女性,遇难时刚刚就职10天。



## 美警告伊朗 不要安装更多离心机

新华社华盛顿1月26日电 美国副国务卿伯恩斯26日对媒体表示,如果伊朗方面采取再安装3000台离心机的行动,将势必遭到国际社会的反对。伯恩斯称,如果伊朗方面认为再安装3000台离心机而联合国安理会会无所作为,国际社会会无动于衷,那它就大错特错了。

伊朗政府本月15日宣布,伊朗正在加紧安装至少3000台离心机,用于进行工业用核燃料的生产。

## 朝郑重声明 未曾与伊朗“核合作”

新华社平壤1月27日电(记者 高浩荣 夏宇)朝鲜外务省发言人27日在平壤说,一些西方媒体宣称朝鲜和伊朗进行“核合作”是“完全没有根据的捏造”。

朝鲜中央通讯社援引这位发言人的话报道说,这些西方媒体的宣传是“误导舆论”,其目的是企图给朝鲜戴上“核武器扩散者”的帽子,损害朝鲜的国际形象。

发言人说,朝鲜已经多次郑重声明,朝鲜作为一个“负责任的有核国家”,将在防止核武器扩散方面“忠实地履行对国际社会所承担的义务”。

## 打捞客机黑匣子 印尼官方称困难重重

新华社雅加达1月27日电(记者 叶平凡)据印度尼西亚媒体27日报道,印尼交通部长哈达·拉查萨日前说,由于沉入近2000米的深海,目前还无法肯定印尼当航空失踪客机黑匣子和机身残骸能否打捞出水。

拉查萨说,印尼政府22日就得到失踪客机黑匣子位于苏拉威西岛以西海域1800米至2000米深海底的情报,但印尼没有深海打捞技术和设备。

另据报道,印尼全国交通安全委员会主席斯迪沃表示,如果印尼计划打捞失踪客机黑匣子和机身残骸,费用可能多达上千万美元。以租用美国打捞设备为例,仅设备租金就达100万美元,每工作一天还需另付租金10万美元。

## 贪官王怀忠赃物拍卖



即将拍卖的“珍珠马”、玉器、字画等赃物。1月27日,安徽省原副省长王怀忠、安徽省阜阳市原市长肖作新等人的部分涉案赃物在安徽省合肥市公开展出,并将于29日正式进行拍卖。

## 滞销辣椒忍痛倒掉



1月27日,琼海市福山镇公路两旁堆满了大量被倒掉的辣椒。由于遭遇暖冬,广东、广西等地的辣椒丰收,使得运输成本相对较高的海南辣椒滞销,不少海南农民忍痛将成熟的辣椒倒掉。

## 聋哑雇员餐厅上岗



1月26日,一位聋哑人服务员为客人倒茶。当天,江苏江阴爱心餐饮会所开张营业,50名来自全省各地的聋哑人喜迎客人。这些聋哑人占会所员工总数的60%左右,是从全省300多名应聘的聋哑人中挑选出来经培训后上岗的。均为新华社发